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Двадцять п’ять років тому Верховна Рада України від імені українського народу ухвалила Основний Закон нашої держави, за яким ми живемо і нині. Важливість цієї події і власне Конституції для кожного  з нас очевидна.

Адже Основний Закон – це той визначальний чинник, завдяки якому Україна є державою не лише за назвою, а й за суттю. Безсумнівно, найвищою соціальною цінністю була, є  та залишиться людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, безпека і недоторканість.

Саме Конституція гарантує демократичні права і свободи людини, незалежність і соборність нашої Вітчизни.

Українська Конституція – спадкоємниця ідей та фундаментальних принципів, закладених протягом тисячоліття у зводі законів Ярослава Мудрого, «Договорах і Постановленнях Прав і вольностей Війська Запорозького» Пилипа Орлика й Статуті про державний устрій, права і вільності УНР.

У Конституції України задекларовані одвічні ідеали нашої нації, які засвідчують прагнення кожного з нас жити у власній, єдиній і незалежній державі.

Нехай демократичні засади, що були закріплені цим надзвичайно важливим документом, стануть реаліями нашого сьогодення, а дух законності буде золотим правилом кожного громадянина нашої держави!

Хай це свято додасть нам сил, наснаги, впевненості, віри в перемогу. Шануймо ідеї та принципи, за якими живе країна, та захищаймо їх разом!

Україна розпочинається з кожного з нас!
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